

ΧΑΟΥΑΡΝΤ ΚΑΙ ΧΟΟΥΚ ΣΥΜΦΩΝΟΥΝ:

Να καταργηθούν οι πολιτείες!

Οι πρώην πρωθυπουργοί, Τζον Χάουαρντ και Μπομπ Χόουκ, συμφώνησαν ότι οι πολιτείες θα πρέπει να καταργηθούν αν και αυτό είναι μάλλον απίθανο. Πάντως, ο κ. Χάουαρντ είπε ότι με τον καιρό θα μειώνονται οι εξουσίες των πολιτειών.



«Αν ιδρύαμε πάλι αυτή την χώρα δεν θα είχαμε πολιτείες, αλλά περιφέρειες. Αυτό είναι ίσως το μόνο στοιχείο με το οποίο συμφωνούσα με τον Γκοφ Ουίτλαμ όσον αφορά στη διακυβέρνηση της χώρας μας, αλλά σε 20 χρόνια θα υπάρχουν ακόμη πολιτείες με λιγότερες εξουσίες», είπε ο κ. Χάουαρντ.

Οι πρώην πολιτικοί αντίπαλοι συμφώνησαν και στο θέμα της μετανάστευσης μιλώντας στο πέμπτο Oxford Business Alumni Forum στο Σίδνεϊ προχθές το βράδι με θέμα «το μέλλον της παγκοσμιοποιημένης οικονομίας».

Ο κ. Χάουαρντ και ο κ. Χόουκ απέρριψαν τους ισχυρισμούς ότι η Αυστραλία κινδυνεύει από υπερπληθυσμό ή εξάντληση των φυσικών πόρων από την αύξηση του πληθυσμού.

Ο κ. Χόουκ εξέφρασε «την μεγάλη ικανοποίησή του», όταν ο Τζον (Χάουαρντ) αύξησε τα επίπεδα μετανάστευσης, όπως έκανε ο ίδιος όταν ήταν πρωθυπουργός.

Ο πρώην Εργατικός πρωθυπουργός έκανε έκκληση εναντίον του ρατσισμού στις συζητήσεις για το μέγεθος του πληθυσμού, που θα μπορούσε να προέρχεται και από τις δύο πλευρές της πολιτικής.

Ο κ. Χόουκ υπενθύμισε ότι το συνδικαλιστικό κίνημα είχε εναντιωθεί στην αύξηση του αριθμού των μεταναστών μετά τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο, όταν ο πληθυσμός της Αυστραλίας ήταν μόνο 7 εκατομμύρια.

Εξάλλου, ο κ. Χόουκ υποστήριξε με θέρμη την αλλαγή του πολιτεύματος σε προεδρική δημοκρατία, αλλά μόνο μετά την αποχώρηση της βασίλισσας Ελισάβετ.

«Αν γίνει δημοψήφισμα με το ερώτημα αν θέλουμε η Αυστραλία να γίνει προεδρική δημοκρατία όταν τελειώσει την βασιλεία της η σημερινή μονάρχη, θα το ψήφιζε το 95% των πολιτών», είπε ο κ. Χόουκ και απεκάλυψε ότι ήδη έχει κάνει αυτή την πρόταση στον κ. Ραντ.

«Ελπίζω ο πρωθυπουργός να υιοθετήσει την πρότασή μου», κατέληξε ο κ. Χόουκ.

Αν και οι δύο πρωθυπουργοί συμφώνησαν στα περισσότερα θέματα, διαφώνησαν στο μέλλον της Κίνας, με τον κ. Χόουκ να ισχυρίζεται ότι η Κίνα θα γίνει η ηγετική δύναμη στον κόσμο, ενώ ο κ. Χάουαρντ πιστεύει ότι η θέση των ΗΠΑ στην κορυφή είναι αδιαφιλονίκητη.

«Η Κίνα θα γηράσει πριν πλουτίσει», είπε ο κ. Χάουαρντ και απέρριψε τις θεωρίες ότι περνωμένο της Κίνας είναι γίνει η μεγαλύτερη οικονομική δύναμη στον κόσμο. Ο κ. Χάουαρντ είπε ότι είναι μεγάλο εμπόδιο το πολύ μικρό ποσοστό γεννητικότητας στην Κίνα.

Ο κ. Χόουκ είπε ότι είναι αναπόφευκτη η άνοδος της Κίνας, «απλά θα επανακτήσουν τη θέση που είχαν στα περισσότερα από τα τελευταία 2500 χρόνια», είπε ο πρώην πρωθυπουργός.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, εγκαρδιότητες ανάμεσα σε πρώην πολιτικούς αντιπάλους, ο Μπομπ Χόουκ με τον Τζον Χάουαρντ.

Διαφήμιση

ΧΡΕΙΑΖΕΣΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΩΣ ΝΑ ΜΙΛΗΣΕΤΕ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΑΣ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ;

ΟΣΟ ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ, ΑΠΛΩΣ ΜΙΛΩΝΤΑΣ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΑΣ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΕΙΝΑΙ Η ΠΙΟ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΑΠΟΤΡΟΠΗ. ΑΡΧΙΣΤΕ ΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ 10 ΠΡΩΤΟΥΣ ΤΡΟΠΟΥΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΙΛΗΣΕΤΕ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ.

- 1 Να είστε ένα ενεργό μέρος της ζωής τους**
Αφιερώστε καιρό για τα παιδιά σας. Δείξτε ενδιαφέρον στις δραστηριότητές τους και καθιερώστε μια ρουτίνα για να κάνετε πράγματα μαζί τους.
- 2 Ακούτε τα παιδιά σας**
Όταν δείχνετε ότι ακούτε τα παιδιά σας τα κάνουν να θέλουν περισσότερο να σας ακούν. Ενθαρρύνετέ να συζητούν μαζί σας τις απόψεις τους.
- 3 Να είστε ένα παράδειγμα προς μίμηση**
Μην υποτιμάτε την επιρροή που έχει η συμπεριφορά σας. Δώστε τους το παράδειγμα και τότε θα σέβονται τις συμβουλές σας.
- 4 Να είστε ειλικρινείς μαζί τους**
Να είστε ενημερωμένοι, αλλά να μην προσποιείστε ότι τα ξέρετε όλα. Με το να είστε ειλικρινείς και σαφείς μαζί τους, θα είναι κι αυτά σε σας με τη σειρά τους.
- 5 Επιλέξτε την κατάλληλη στιγμή**
Βρείτε φυσιολογικές ευκαιρίες για να μιλήσετε γύρω από τα ναρκωτικά. Αυτό μπορεί να γίνει όταν βλέπετε τηλεόραση ή περίπτωση που παρουσιάζεται αβίαστα από άλλες συζητήσεις.
- 6 Να είστε ήρεμοι**
Κρατείστε όλες τις γραμμές επικοινωνίας ανοικτές με να παραμένετε ήρεμοι και λογικοί. Αντιδρώντας με υπερβολικό τρόπο απλά κλείνετε την πόρτα για περαιτέρω συνομιλία.
- 7 Αποφύγετε τις συγκρούσεις**
Είναι δύσκολο να επιλυθεί ένα πρόβλημα όταν υπάρχει σύγκρουση. Προσπαθήστε να δείτε τα πράγματα από την δική τους άποψη και ενθαρρύνετε τα να καταλάβουν τη δική σας.
- 8 Συνεχίστε να μιλάτε**
Μια και κάνατε μια συζήτηση, είναι σημαντικό να κάνετε κι άλλη. Να είστε πάντα πρόθυμοι να μιλάτε γύρω από τα ναρκωτικά και αρχίστε νωρίς.
- 9 Καθορίστε ξεκάθαρα όρια**
Οι περισσότεροι νέοι αναμένουν και εκτιμούν μερικούς βασικούς κανονισμούς. Επιστρέψτε τους να λάβουν μέρος στον καθορισμό τους καθώς αυτό θα τους ενθαρρύνει να πάρουν περισσότερη ευθύνη στην τήρησή τους. Συμφωνήστε σε τρόπους με τους οποίους μπορούν να ενεργήσουν, αν βρεθούν σε μια κατάσταση όπου εκτίθενται σε ναρκωτικά. Ωστόσο εξηγήστε τους με σαφή τρόπο ότι θα προτιμούσατε να αποφεύγουν εκ των προτέρων καταστάσεις σαν κι αυτές.
- 10 Δίνετε έμφαση στα θετικά**
Ανταμείβετε τα παιδιά σας για την καλή συμπεριφορά τους και δίνετε έμφαση στα ταλέντα τους. Αφήστε τα να καταλάβουν ότι είναι άξια σεβασμού.



Australian Government

NATIONAL DRUGS CAMPAIGN

ΚΑΝΔΙΔΟΝΤΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ

Εξουσιοδοτημένο από την Αυστραλιανή Κυβέρνηση, Capital Hill, Canberra

Για στήριξη και πόρους, πηγαίνετε στο www.australia.gov.au/drugs ή καλέστε το 1800 250 015